

7月27日天地有情

1. 可否分享一下「薈館與你，疫境同行」的進度，和首推點心醬料的銷售情況？

感謝大家，直銷和門市銷售理想，反應熱烈。也收到個別客戶在羣組中讚賞我們的點心。送貨不足一兩天便有返單加訂。你們的支持，給我們很大鼓舞。電話線上購物會恆常運作，方便大家補貨訂購，請致電 0468839238.

至於疫境下送貨，又是另一番體驗。

我們在一週內接了很多訂單，多了不少新客戶，尤具在重災區。他們非常感激我們在疫情下是繼續送貨服務。由於訂貨量增加，我們個別產品出現缺貨情況，原本以為減少缺貨產品或等新貨到後才安排送貨，但結果是客戶要求立刻送貨，有幾多送幾多，要貨唔要錢，多付的換貨或後補便是。也有個別客戶分享，每天也食公仔麵，說現在有了我們真好。客戶的情況及每句說話，我也深藏在心裏，敦促我們要加倍努力，不要辜負你們對我們的厚愛。

其實，疫情下，大大方便我們的運作，道路交通暢送，不用預約，人人在家等我們。我們也做了防疫送貨安排，把客戶產品全放在發泡箱內，放在門口，免接觸交收。

2. 八月很快就到，你們是否新又有新攬作？

八月是我和桃桃約生日月，我們希望和各位一齊慶祝，準備了薈館 **八月惊喜 August Delights**，以下為大家介紹一下：

由於疫情一直封城，未能出外購物行街，我們希望多做一點，豐富多一些我們線上購物的選擇，把最鮮極緻的產品帶到你家。現推出以下兩項全新服務 - 時令特送 送禮直達。

時令特送

專人特搜時令產品，以預訂預購方式，安排採購和配送。

此類產品並不在我們常規購物單內，而是根據季節，產品獨特性，進行限時限量的訂購。這服務特色如下 :-

1. 專人在當地，從農場漁夫生產商直接搜購，以獲取獨特，新鮮，品質最好的產品。
2. 在最短時間內，安排直運與配送，提供一條龍服務。
3. 沒有中間商及層遞的架構，運作透明靈活，省略費用之餘，更能對產品作出保證。除了提高客戶的服務質素之外，更能對你們要求和意見作出快速作回應。
4. 限時限購 由於是時令產品，所以只可在限定時間接受訂購。個別產品更因為是罕有和獨特，更有限量限購的限制。

這服務與安排使你能獲得最獨特，新鮮，價錢合理，品質保証的產品，直接送達到你家門口，省卻搜購的麻煩，時間的安排及疫情下出門購物的風險。

送禮直達

我們明白到，很多購物的需求，是用于送禮- 慶祝節日，周年紀念，作生日結婚畢業禮物。為了方便大家購買我們產品作送禮用途，特推出送禮直達服務。我們準備不同的心意咁，加上你們祝賀字句或信息，我們可安排所購產品直送到各親朋戚友，為喜慶及節日增添不時氣紛和樂趣。除此，我們的時令特選，也可用這服務，和親朋分享。此服務非常簡單，只要在購物訂購時，提出對此服務要求及提供收禮人的資料便可。

冬令八月 時令特送

塔省海產

最新鮮的海產，從海上捕獲，直接安排特送去你家。務求名位可安逸在家，享受到最新鮮美味的塔斯海產。

本月我們安排了鮑魚和帶子打頭陣，作為我們冬令八月 時令特送的主角，將新鮮帶子和活生鮑魚帶到府上。

鮑魚

鮑魚本身營養價值極高，鮑魚肉含有豐富的蛋白質，而蛋白質充足，便會提升抵抗力和免疫力，還能讓我們的皮膚更好。鮑魚還含有較多的鈣、鐵、碘和維生素A等營養元素，這些更是人體不能缺少的礦物質和維生素。而且在鮑魚的肉中還含有一種被稱為「鮑素」的成分，絕科學家研究發現這種物質能夠破壞癌細胞必需的代謝物質；因此，多吃鮑魚還有抗癌防癌的功效。

這回為你們準備的是鮮活翡翠鮑，比市場一般為大和難得，每kg 10-12 隻，也有 14-16 頭同時供應。是在塔斯北面，Tamar River 河口，鹹淡水交界，由養鮑之父 Nick 的養殖場出產。並以氧氣打包存活方式，空運到雪梨，即日配送。在這裏出產的鮑魚甘甜美味，更可用作刺身食用。大家也可以同時買一些我們塔省凍鮮青邊鮑以作比較，不同食法，各有千秋。

帶子

帶子是貝類軟體動物中，含一種具有降低血清膽固醇作用的代爾太7-膽固醇和24-亞甲基膽固醇，它們兼有抑制膽固醇在肝臟合成和加速排泄膽固醇的獨特作用，從而使體內膽固醇下降。帶子的營養非常豐富，高蛋白，低脂肪，含有蛋白質、脂肪、碳水化合物、維生素A、鈣、鉀、鐵、鎂、硒等營養元素。帶子易消化，是晚餐的最佳食品。挑選帶子最重要的一點是新鮮，只有新鮮的帶子味道才鮮美。帶子為海產“八珍”之一，是名貴的水產食品。古人曰：“食后三日，猶覺雞虾乏味”，更有滋陰 补腎 調中 下氣 利五臟的療效。

為你們準備的帶子，是我們走遍整個塔省，和最專業，專門做帶子漁夫合作而來的。塔斯帶子最特別之處便是它的橙色存糧袋，最佳食用季節便是冬天，因它們要存糧過冬，所以其橙色的存糧袋全是飽滿滿的，特別好吃。大家也可考慮同時買我們入日本入口的北海道刺身級鮮貝作配搭，一南一北，各有風味。此次從塔省運來的帶子是全新鮮的，相信各位之前未必有機會試過。

桃桃分享鮑魚和帶子的處理及食譜。

3. 除了這個新主意外，還有其他嗎？

這幾個月來，從客戶的購物反饋，已基本上形成了常規貨品清單，這些比較是簡單方便食品，還有些常青自用送禮的產品。

有見及疫情的擴散至商場超市，為了使大家可安心在家，足不出戶，又可享用美味即食的一餐，我們添加了一些點心，包子，丸滑和餸式:-

點心：蝦餃，燒賣，鮮竹卷

包點：叉燒包，臘腸卷，香菇雞包仔，奶黃包

餃子：港式雲吞，豬肉餃，雞菜餃，小籠包

粉麵：湯河粉，炒河粉，烏冬，蔥蝦米腸，齋腸

湯水：杏汁豬肺湯，白果胡椒豬肚湯

魚丸、肉滑：魚丸，魚餅，港式魚滑，豬肉滑

加餸：枝竹炆黑草羊，梅菜扣肉，蘿白牛腩

醬料：手工XO醬，手工豆豉醬，黑松露醬

特別推介：

經典鮮竹卷，爽滑手打魚滑，港式蘿白牛腩，鬆化梅菜扣肉

在加添了以上多式食品後，我們還是覺得缺乏一些高級特別菜式。有見及此，八月開始會嘗試把紛桃私房菜式推出市場。因經驗告訴我，就算我們能找到極品食材，客戶也未必能把控處理，烹調出美味菜式。

為了確保品質，所有紛桃系列食品桃桃親自處理。首推是從我們經典私房菜單內揀選出來的幾款常青而非常受歡的菜式，讓桃桃和你們分享一下。

紛桃私房菜

紛桃桂花鴨

磯煮翡翠鮑

紛桃桂花鴨

桂花鴨是南京著名的特产，属金陵菜，是金陵菜的代表之一，是中国地理标志产品。因南京有“金陵”别称，故也称“金陵盐水鸭”，久负盛名，至今已有两千五百多年历史。

南京盐水鸭是中国历史上唯一一种低温畜禽产品，和传统的腌腊制品完全不一样。桂花鸭咸甜清香，口感滑嫩。肉玉白，油润光亮，皮肥骨香，鲜嫩异常，咸鲜可口。桂花鸭是低温熟煮，经过一个小时左右的煮制，使得桂花鸭的嫩度达到一定程度。低温熟煮桂花鸭肌肉储水性好，保持了鸭肉的多汁性。而高温煮制的腌腊制品会破坏其风味，让人闻起来香，吃起来口味却一般。

鸭皮白肉嫩、肥而不腻、香鲜味美，具有香、酥、嫩的特点。名为桂花鸭，以其“肉内有桂花香也”。

桂花鸭最能体现鸭子的本味，做法返璞归真，滤油腻、驱腥臊、留鲜美、驻肥嫩。盐水鸭很适合身体虚弱疲乏者，因为鸭肉正可以起到补血的功效，食疗效果明显，2020年7月20日，南京盐水鸭入选中欧地理标志首批保护清单。

磯煮翡翠鮑

磯煮鮑魚的做法創始於日本男鹿漁夫們的岩岸料理。日本人以這個烹煮手法去保存新鮮鮑魚。令肉質保持鮮嫩彈牙，又可讓濃郁的湯汁裹住鮑魚。咬下去非常有彈性，鮮嫩多汁，爆 Juicy！

由於用料講究及食材獨特，我們只可以用限量訂購方式，推出市場，做法和時令特送相似。請各位盡快致電 0468839238 和我們聯絡下單，時令特送和紛桃食品全以預訂限量放式發售，售完即止。

一如以往，買滿\$300，我們提供免費送貨服務，及加送鮑魚雞湯一罐。買滿\$500，再加送草木護手霜。

最近，我們收到很多聽眾要求，希望可降低最低免費送貨的要求。我們也希望在疫情期間，多照顧各位尤其是獨居長者，所以現在你們只需要購買一百五十元產品，我們便會安排免費送貨。但我們只能安排與其他附近的單子一並送，所以只能按我們的安排而未必能按你們特定的送貨要求。

至於，各門市只會在下周一才開始發售八月新推出的精選食品。所有時令食品及優惠贈品，並不適用於門市。

七間門市地點及聯絡人如下：

88 Asian Food
369 Anzac Parade, Kingsford
Lian 阿蓮 0403569758

鴻豐亞洲超市
570 Princes Highway, Rockdale
Peggy 0411664867

南北小廚
372 Pennant Hills Rd, Carlingford
Patty 0414623882

東波鮮肉
37 Carlingford Street, Regents Park
David 0466021849

住好家 GOG

Shop 1/162 Willoughby Rd, Crows Nest
Caroline 0420373688

超羣餅店

240 Burwood Road, Burwood
Maggie 0410228822

葡萄園山莊 Vineyard Hill Resort
37 Richardson Road, Lovedale
Miranda 0468839238 (敬請預約)

Hurtville 的日本城由於疫情期不能開放，所暫時不能提供門市服務。至於Rockdale 鴻豐暫時還是休息，可能要到八月再開市。以上各門市，因客戶羣的差異及對產品需求不一，並非每門市也有我們全系列的產品或可能出現缺貨的情況，請先致電 0468839238 或各門市查詢及預約選購。

4. 看來，我們的聽眾越來越有口福了，而你們的食品也越來越齊全了。除了雪梨地區，其他地方有否你們的食品與服務？

服務地區

由於我們接獲很多墨爾本的朋友查詢，希望購買我們產品。我們在獲得Tony 的協助下，終於可以照顧到你們了。首先，我們希望把今天宣佈的時令特送和紛桃私房菜式讓墨爾本朋友訂購。為了方便及統一流程，我們會用一個熱線電話 0468839238 接受所有服地地區的查詢和訂購，並在微信及 wharsap 多開一個薈館墨爾本羣組，發放有關訂購的信息和詳情。

為使你們對我們公司多作了解和增加你們對我們的信心，希望藉今天的機會，多介紹一下我們在不同地方和領域的團隊。

團隊介紹

專業團隊對公司成長及提供優質食品與服務是非常重要的。我們在不同地區及領域也分別有專業的團員服務大家，現在介紹一下他們。

塔省 Kenny

在塔省居住了十多年的年青香港人，有著對塔省豐富的旅遊和產品認識。在團隊內，負責塔省旅遊和優質食品的搜羅和採購，是我們現提供的時令特送服務的重要成員。

維省 Tony

品酒師，監賞師，品味時尚雜誌出版人，有著極豐富的人物網絡和名酒供應的酒莊關係。是我們墨爾本薈館的負責人，也是南澳維省旅遊的策劃者。識飲識食的專材，負責我們的旅遊，名酒和高級食材的生意。

紐省 桃桃

我們重要的幕功臣，是一羣經驗豐富，入廚數十年的廚師們，負責出產不同食品。當然為我們把關，研發新產品和確保食物質素，就是我們的美女廚師桃桃。桃桃自我介紹。

他們在不同地方和領域，貢獻他們的專長，使我們能夠在各方面提供給各位不一樣的產品與服務。希望你們能夠通過我們舉辦的旅遊，提供產品和服務，感覺到他們的專業和我們團隊精神。

5. 從以上介紹，八月真的是充滿惊喜。但好像你還些加添事項，對我們宣佈。

你說得對。相信大家也察覺到，每次來做訪問，也有大量的資訊和大家分享，而我們也極需要有一平台，除了分享信息外，作互動用途，累積和收集大家對我們意見。

因此，我們正著手準備和李生合作的一個項目，名為「桃李卓見」- 桃李滿門，卓見非凡，「**Toclevision**」Total CLear vision，帶你們全面看清楚世界。同時擴大我們和你們的接合點，提升我們之間分享和與互動，相信這是極之期待和受歡迎的。現在還保留一些神秘和秘密，讓李生揀選一個日子，向大家交代公佈詳情。